

九龍東各界新春團拜

政商名人各界友好共聚一堂



日前，九龍東區各界聯會在會所舉行「癸巳年新春團拜」，中聯辦九龍工作部副部長何靖、余汝文、王小靈、盧寧，與該會創會會長楊孫西、首席會長王國強、會長岑永生等首長及會員歡聚一堂，共同為紀念牌匾揭幕切金豬，齊齊拜個晚年，祝願祖國繁榮昌盛，香港百業興旺，大家龍馬精神，萬事如意，現場充滿了熱烈而溫馨的氣氛。

本報記者 方成

王國強致詞時表示，九龍東區各界聯會在過去一年，舉辦了多項活動：包括內地問訪、慶祝國慶及慶祝回歸活動、電影欣賞、探訪醫院病友及合唱團為聖誕獻唱等，同時會內同仁積極參與、推動本港各項社會事務，並提出寶貴的意見和建議。他說，今日除新春團拜外，同時舉行紀念牌匾揭幕，希望通過牌匾，紀念該會如楊孫西等德高望重的創會元老，在創會期間為籌款建會所做的貢獻，亦鞭策後輩們學習他們的無私奉獻，為會務的發展，貢獻一份力量。

何靖致詞時表示，九龍東區各界聯會不單在九龍東，乃至整個九龍都有着舉足輕重的地位和作用。今日的揭牌儀式是對過去一直以來對該會做貢獻的前輩，對他們的一種肯定，前輩們如楊孫西、王國強等有遠見、前瞻性構思



▲九龍東區各界聯會新春團拜上，賓主齊齊切金豬

◀左起：王國強、楊孫西、何靖、區慶源、岑永生、余汝文等為紀念牌匾揭幕

會所，對該會的會務發展提供了很好的平台，團結、凝聚地區精英，為香港社會的和諧穩定做了大量卓有成效的工作。祝會務在原有的基礎上，再上新的台階。

楊孫西指，該會成立超過二十年了，在不同的歷史階段，發揮了地區社團扮演的角色，作出應有的貢獻。感謝中聯辦、特區政府多年來對該會的關心和支持。希望該會現任首長重視培養接班人，老中青一起團結，努力，共同使該會的會務蒸蒸日上，更上一層樓。

團拜活動場面熱鬧，充滿節日的歡樂。當日出席活動的賓主尚包括：人大代表、觀塘區議會主席陳振斌，觀塘民政事務專員區慶源；永遠名譽會長劉宇新，名譽會長卓蔚南、馬漢清，永遠名譽會務顧問李學章，副會長陳更、王紹爾、馬齊、梁麟、李志峰、洪少陵、程燕、馬志強、單志明、何子綱、陳榮濂、李達仁、梁美詠、李秀恆、陳東嶽、蕭婉嫻、沈耀鵬、施忠民、伍海山、潘兆文、劉月容、劉祥來、梁煒茵等。



▲九龍東各界正副會長、正副理事長、常務理事上台祝大家身體健康，婦女節快樂
本報記者黃穎雅攝

◀王家惠致辭，祝大家蛇年行好運，事事如意
本報記者黃穎雅攝

冀魯同鄉會賀三八敬老

【本報訊】記者黃穎雅報道：冀魯旅港同鄉會日前假尖沙咀The One十三樓煌煌大酒樓舉行「二〇一三年會員新春聯歡、三八國際婦女節暨敬老聯歡晚會」，中聯辦經濟部副部長、該會名譽顧問孫文秀及夫人；外交部駐港特派員公署聯公室主任馬占嶺；文明電子董事總經理呂明華；華魯集團副董事長倪守民；山東省政協港澳台僑和外事委員會顧問張永言等領導鄉賢歡聚一堂，同申慶賀，場面熱鬧歡騰。

晚會筵開五十九席，出席晚會的領導嘉賓還包括：外交部駐港特派員公署條法部主任田立曉、技術部主任孫紅革、二等秘書蔡洪武；芝興有限公司董事總經理劉鐵軍、嘉瑞集團副主席兼行政總裁姜永正、大中實業股份有限公司營運董事初維民；芝興有限公司副總經理孫小俠。該會2012至2015年度會董會會長唐雲龍、第三十三屆理事長王家惠；2012至2015年度會董會副會長王忠義、王海泉、高鵬

、李金啓、王化雲、王宗超；第三十三屆副理事長屈恩、劉興、張強、高鸞、林樹田、焦成綱等。

王家惠在會上致辭，首先代表該會全體同仁向各位領導和父老鄉親拜年。他說，該會去年六月選出2012至2015年度的會董會。八月，選出第三十三屆理事會。新的理事會選舉後，在各年度會董會和歷屆理事會的正確領導下，秉承「敦睦鄉誼，服務桑梓」的宗旨，堅定不移地站穩愛國愛港愛鄉立場，廣泛團結會員和鄉親，支持特區政府依法施政，積極參與香港公共事務，努力促進香港與內地、家鄉的合作交流而發揮同鄉會的作用和奉獻。今年初，該會會所開始進行裝修工作，四月中旬完工。裝修完成後，將以煥然一新的面貌展現現在大家面前，屆時歡迎大家前來迎新敘舊，暢談大計，把同鄉會建構成本港鄉親們的大家庭，成為連接鄉親和家鄉的紐帶。周亞雲說，三八婦女節是極具紀念意義的節日，表達了社會各界對女性的美好祝福，尊重和敬意。



▲會長率領副會長等領導上台敬酒
本報記者王榮平攝

深圳泉州商會春茗聯歡

【本報記者王榮平深圳電】近日，深圳市泉州商會在深圳京基晶都酒店舉行第一屆第四次會員大會暨2013年新春（春茗）團拜會。深圳市泉州商會會員及特邀嘉賓約500人參會。會前播放「泉州」二次創業，產業集群發展大會實況。

會長施能致新春賀詞說到：在這生機勃勃充滿綠意和希望的時節，我們歡聚一堂，共同迎來深圳市泉州商會2013年春茗聯歡晚會。回首過去一年，深圳泉州商會團結會員、敦睦鄉誼、拓展業務、攜手並進，留下一個感人的故事。不論是組團回鄉考察，還是踏足新疆商旅，或是舉辦論壇講座，都一一展現商會的魅力和收穫，書寫商會嶄新的一頁，提升商會的影響力和知名度。新的一年，商會有許多事情要做，有許多任務要完成。對我們來說，2013年是機遇和挑戰並存的一年。對此，我們充滿信心，我相信在大家的努力下，一定會再創新輝煌。充滿綠意的春天給大家

帶來好心情，充滿朝氣的商會也一定會給大家帶來更多好機遇，希望大家在新的一年裡，繼續關心、參與和支持商會建設，同心協力推動商會實現更高、更快的跨越發展。

泉州駐深辦主任王志明介紹2013年2月16日泉州民營企業產業項目推介會情況並解讀二次創業。產業集群發展的相關政策。泉州駐深辦向鄉親企業家分發《2013泉州市投資推介—82個重點招商項目資料》、《福建省人民政府關於推進泉州民營經濟綜合配套改革的試驗的若干意見》、《泉州市政府關於推進產業集群發展的若干意見》共650餘份。

理事長林長榮報告商會2012年工作情況和2013年工作要點，副監理長報告商會2012年財務收支情況。會長、理事長為新會員舉行授牌儀式，會長率領副會長等領導上台敬酒。當晚還舉行了文藝表演和大抽獎環遊現金10萬，禮品約8萬，大家盡興而歸。

永寧中學校友一日遊



▲黃金海岸酒店海灘旁，校友們開心合照

【本報訊】元宵日，永寧中學香港校友會會長盧文維帶領校友們舉辦沙頭角、大埔許願樹、元朗屏山、黃金海岸一日遊。藉此進行新春團拜，互道新年祝福。大家歡聚一堂，頓時洋溢一片鄉情、友情、同窗情及節日的喜慶。

校友們見面分外喜悅，望着眼前歡樂的情景，聽着一片片歡聲笑語，會長盧文維、前任會長王禮炳、秘書長李璇寬等策劃者更是喜上眉梢！在這背後，正是他們無私的奉獻——金錢、時間、精力，才能使得一次又一次活動順利展開。更難能可貴的是日理萬機的全國政協委員、創會會長盧文勝也在百忙之中帶同妻兒來參加，而且一路談笑風生，和諧親切。自創會以來，這位會長一直對校友會鼎力支持和奉獻，深得校友們讚賞。

戴氏宗親千人歡聚慶「三·八」



【本報訊】記者黃閩報道：日前，福建旅港戴氏宗親會假黃大仙富臨皇宮舉行「2013年3月8日春茗聯歡晚會」。該會會長戴錦文，理事長戴小波，監事長戴森展，常務副會長戴長旋，常務顧問戴方、戴建國與1000多位戴氏宗親及各界嘉賓出席了活動。戴錦文在會上宣布：該會將主辦2014年6月8日在香港會展中心舉行的「世界戴氏宗親總會第八屆理事會暨第九次懇親聯誼大會」。他希望宗親會員們共同努力，為成功舉辦懇親聯誼大會獻策、獻金、獻力。

戴錦文在致詞時指該會已成立19年，自己亦擔任會長一職9年之多，衷心感謝會友宗親們的關愛和支持。他說，懇親聯誼大會將在香港舉辦，該會亦同時舉行慶祝成立20周年及新屆就職典禮，全球將有1100多位賓客來港，該會亦有1600多人參加。屆時需要動用大量的財力、物力、人力，工作量是巨大的。但這是一場世界性的大會，對戴氏宗親總會及該會未來的發展影響均是十分深遠的。這是該會的光榮，亦是福建旅港宗親的光榮，大家一定要精誠團結、全力以赴，發揚敢拚會贏的精神，把大會辦好，為香港、祖國、世界作出自己的貢獻。

戴小波、財務部主任戴國林、戴長旋分別作了會務報告、財務報告及成立籌委會的有關事項報告，戴森展致祝詞。席間，大會設有接財神、派利是及抽台獎等遊戲，場面溫馨熱鬧，大家均盡興而歸。



▲賓主共同舉杯祝酒

本報記者黃閩攝

▲左起：戴長旋、戴錦春、洪朝南（南安公會秘書長）、戴錦文、黃少玉伉儷，戴方喜相連
本報記者黃閩攝